
二学期制児童生徒アンケート

小学校合計

1．二学期制になって、先生と話したり、相談したり、授
業で分からないことを聞けたりする時間は増えました
か。

２．二学期制になって、学校生活や授業について変わっ
たことはありましたか。

３．前期が終わって、3日間の休みのあと後期が始まり
ましたが、3日間の休みで心構えはできましたか。

４．二学期制になって、通知表が1年に2回になって良
かったですか。

５．二学期制になって、他に良かったことはありますか。 6．二学期制になって、困ったことはありますか。

増えた 46 あった 40 できた 77 良かった 65 あった 53 あった 21

どちらかといえば増えた 98 なかった 287 どちらかといえばできた 107 どちらかといえば良かった 43 なかった 274 なかった 306

どちらともいえない 161 どちらともいえない 86 どちらともいえない 106

どちらかといえば減った 12 どちらかといえばできなかった 30 どちらかといえば良くない 68

減った 10 できなかった 27 良くない 45

小中学校合計
小学校5,6年
中学校2,3年

1．二学期制になって、先生と話したり、相談したり、授
業で分からないことを聞けたりする時間は増えました
か。

２．二学期制になって、学校生活や授業について変わっ
たことはありましたか。

３．前期が終わって、3日間の休みのあと後期が始まり
ましたが、3日間の休みで心構えはできましたか。

４．二学期制になって、通知表が1年に2回になって良
かったですか。

５．二学期制になって、他に良かったことはありますか。 6．二学期制になって、困ったことはありますか。

増えた 82 あった 93 できた 111 良かった 105 あった 86 あった 54

どちらかといえば増えた 168 なかった 539 どちらかといえばできた 178 どちらかといえば良かった 74 なかった 546 なかった 578

どちらともいえない 352 どちらともいえない 199 どちらともいえない 207

どちらかといえば減った 18 どちらかといえばできなかった 76 どちらかといえば良くない 149

減った 12 できなかった 68 良くない 97


